

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO Nº 8

PREGÃO 011/2020

OBJETO: FORNECIMENTO DE MÃO DE OBRA, INSUMOS, EQUIPAMENTOS, FERRAMENTAS, MATERIAIS E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO, LIMPEZA, CONSERVAÇÃO, SEPULTAMENTO, ATENDIMENTO AO PÚBLICO, JARDINAGEM E DE COORDENAÇÃO/SUPERVISÃO EM GERAL DE FUNCIONÁRIOS E SERVIÇOS DAS NECRÓPOLES MUNICIPAIS DA FPMZB.

de: Comercial 2 - Anna Paula <comercial2@sertaser.com.br>

para: licitafpmzb@pbh.gov.br

cc: Comercial Serta Serviços <comercial@sertaser.com.br>

data: 27 de jan. de 2021 16:23

assunto: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 011/2020 - Processo nº 01-074.970/20-68

enviado por: sertaser.com.br

assinado por: skymail.net.br

Senhor Pregoeiro,

- 1) Considerando que na planilha modelo do edital está preenchido o valor do salário mínimo para cálculo da insalubridade o vigente no ano de 2020 (R\$1.045,00) e houve alteração para o ano de 2021 (R\$1.100,00), solicitamos

esclarecer qual deverá ser utilizada como base para formação da proposta. Assim como para os valores de CCT, gentileza informar se, caso a orientação seja utilizar valores de 2020, se será garantida a alteração da proposta ou repactuação, após início do contrato.

- 2) Esclarecer ainda em qual local da planilha deverá ser incluído o valor dos implementos de motorroçadeira, se junto com o valor da locação mensal unitária ou em rubrica separada.

Atenciosamente,

Anna Paula Paiva Cordeiro

Gerência Comercial

Serta Serviços Técnicos e Administrativos Eireli

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO Nº 8

PREGÃO Nº 011/2020

Seguem abaixo as notas referentes aos questionamentos.

- 1) Considerando que na planilha modelo do edital está preenchido o valor do salário mínimo para cálculo da insalubridade o vigente no ano de 2020 (R\$1.045,00) e houve alteração para o ano de 2021 (R\$1.100,00), solicitamos esclarecer qual deverá ser utilizada como base para formação da proposta. Assim como para os valores de CCT, gentileza informar se, caso a orientação seja utilizar valores de 2020, se será garantida a alteração da proposta ou repactuação, após início do contrato.

Referência do ano de 2020.

VER ITEM 21 DO EDITAL.

- 2) Esclarecer ainda em qual local da planilha deverá ser incluído o valor dos implementos de motorroçadeira, se junto com o valor da locação mensal unitária ou em rubrica separada.

O valor referente ao custo com os implementos e insumos constantes do ANEXO I-B deve compor o valor correspondente à locação das motorroçadeiras na aba "MOTORROÇADEIRAS" no campo destinado ao "ALUGUEL MENSAL".

VER ITEM 11.3.1

Belo Horizonte, 28 de janeiro de 2021

Milton Batista de Azevedo Jr./Pregoeiro

Comissão Permanente de Licitação/FPMZB